

再获“涌金系”大手笔入股

软控股份 定增6亿元“补血”

导报讯(记者 韩祖亦)停牌一月的软控股份(002073)日前复牌并披露非公开发行股票预案,拟以8.8元/股向上海东方资产管理、国金证券、涌金投资控股、上海祥禾泓安股权投资合伙企业等7名发行对象发行股票6819万股,募资不超过6亿元,全部用于补充流动资金。

其中,上海东方资产管理认购537万股,国金证券认购1700万股,涌金投资控股认购1342万股,上海祥禾泓安股权投资合伙企业认购340万股,王健摄认购1700万股,李培祥认购600万股,郑海若认购600万股。

值得注意的是,“涌金系”国金证券、涌金投资控股、祥禾泓安3家共出资2.98亿元,认购数量占到此次非公开发行股票数量的49.60%。这也是“涌金系”第二次入股软控股份。此外,认购对象之一的郑海若是备受资本市场关注的投资大佬,其出生于1967年12月,住址为北京市海淀区,最近5年郑海若一直从事证券市场投资工作。

对此,软控股份表示,本次募集资金到位后,以2014年6月30日公司财务数据模拟测算,合并口径资产负债率将从本次发行前的54.35%降至本次发行后的50.27%。公司偿债能力将得到一定程度的提高,并有利于缓解公司运营资金压力,降低财务费用等。

此外,软控股份资产负债率处于较高水平,财务压力较大;随着公司生产规模的进一步增加,财务风险将逐步累积。公司拟通过本次非公开发行募集资金,优化资本结构,改善财务状况,有效地缓解公司流动资金压力,降低偿债风险。

同时,软控股份还公告称,拟以自有资金出资,与怡维怡橡胶研究院有限公司、青岛易元投资有限公司共同投资设立益凯新材料有限公司。

终止发行股份购买资产事项

得利斯慎对 市场扩张

导报讯(记者 韩祖亦)于8月19日开市起停牌的得利斯(002330),在24日晚间发布公告称,因各方对相关事项的部分重要交易条款无法达成一致,决定终止本次发行股份购买资产事项,并将于25日复牌。

为扩大市场布局,优化产业结构,整合优质资源,进而全面提升盈利水平,得利斯筹划了本次发行股份购买资产事项。停牌期间,公司组织各方对标的资产进行了调查,并就发行股份购买资产的相关事项进行了协商。然而,因相关各方对相关事项的部分重要交易条款无法达成一致,同时根据中介机构在尽职调查基础上的相关意见,公司评估了可能存在的管理和经营风险,决定终止本次发行股份购买资产事项。同时,根据相关文件规定,得利斯承诺至少3个月不再筹划发行股份购买资产事项。

得利斯今年上半年实现营业收入8.75亿元,同比下降15.44%;归属于上市公司股东的净利润为3085.08万元,同比增长4.25%。其在山东省内、华中、华南和东北地区的营业收入均出现不同程度下滑,最大降幅达46.52%。仅有华东、西北和华北地区销售收入保持增长。并在中报中预计,今年1至9月公司将实现净利润3860.68万至4632.82万元,同比增长0至20%。

同时,在停牌前,得利斯刚刚斥资5072.29万元收购了公司大股东持有的北京鹏达制衣有限公司100%股权,将其土地、厂房等作为子公司北京得利斯生产经营的主要场所。对此,得利斯表示,北京得利斯厂区由于被当地政府列入拆迁范围,面临无法续租,从而导致无法进行正常生产的风险。

国网山东电科院： 与IBM共建 创新实验室

导报讯(记者 刘勇 通讯员 胡宗刚 高群)国网山东省电力公司电力科学研究院日前与IBM达成战略合作协议,双方共建联合创新实验室,快速构建国内领先的电力行业设备可靠性大数据平台和应用产品平台。

联合创新实验室以大数据和分析优化技术为基础,重点研究核能设备“私人定制”安全运行监控软件,探讨安全可靠运行方案,打造设备运行预警机制,最终形成成熟、通用的企业级设备可靠性解决方案软件技术和产品。

国网沂水县供电公司： 举办法律法规 及消防知识讲座

导报讯(记者 刘勇 通讯员 胡乃峰)近日,国网沂水县供电公司举办法律法规和消防知识专题讲座,邀请县人民法院和县消防大队领导授课,该公司各单位重点岗位人员参加。

培训中,授课老师结合实例、相关案例和自身从业经验,讲解了日常工作中可能涉及的法律法规和消防知识。通过讲解,极大地增强了该公司员工的法律意识和消防安全意识,对该公司依法治理管理和安全稳定提供了有力保障。

国网微山县供电公司： 多举措 提升服务水平

导报讯(记者 王旭光 通讯员 刘静清 滑夏)近日,国网微山县供电公司针对用电服务中出现的“门难进、脸难看、事难办”问题进行专项整治,努力提升服务水平。一是转变观念,提高认识。深化服务理念,拓宽服务途径,创新服务模式。二是梳理流程,提高效率,严格落实“首问负责制”。三是认真梳理,扎实整改。对存在的问题逐条分析,制定整改措施,杜绝“三难”问题的发生。

国网广饶县供电公司： “四步走” 扎实推进秋检

导报讯(记者 刘勇 通讯员 王闯)为确保安全可靠供电,以实际行动迎接国庆,国网广饶县供电公司“四步走”启动秋检工作,对8座变电站和重要用户变电站,进行秋季检修。

该公司构建“谁负责、谁消费、谁监督、谁检查”的闭环管理体系,组织措施打好基础。落实措施是根本,不定期对各站所消防情况进行抽查;分析监控是重点,对各类缺陷实行类别划分,统一计划消缺;结合活动是提高,查违章根源。

中国建设银行成立60周年 系列报道①

共和国建设的金融生力军

——写在中國建设银行成立60周年之际



◆导报记者 于传将 济南报道

60年前,中国建设银行经党中央、国务院批准,在新中国大规模经济建设高潮的序幕中应运而生;60年间,建行在服务我国经济建设,走出了一条现代化大型国有银行的兴行强国之路。而今天,包括建行在内的中国银行业,正在焕发勃勃生机中实现历史性飞跃。

历史淬炼下续写新篇

建行60年的发展历程,其实是一部金融机构服务国家经济建设的真实写照。自1954年10月1日正式成立起,建行就承担起国家基本建设投资拨款和监管的职能任务。

从当时的全国十大钢铁基地、八大重型机械城、八大油气田、五大棉纺工业基地到33条重点铁路干线;从西南“大三线”、西北核工业和航天工业基地到康藏、青藏、新藏公路……重点工程到哪里,建行的机构就跟到哪里,随处可见建行的“帐篷银行”和“马背银行”。

翻阅从“一五”到“十一五”的11个五年“档案”,建行服务我国经济建设步伐从未停歇,每一步发展都紧扣市场脉搏。自1954年到1978年的25年间,建行共经办各类基本建设投资5628亿元;从1979年至1993年的15年,经办了99%以上的国家重点项目建设;到

1997年,中长期信贷业务已占全国金融机构总量的50%以上;截至今年6月末,建行基本建设贷款余额已达20435亿元,是30年前的1135倍。

在当下实体经济亟须金融“活水”之时,建行又将眼光移向小微企业,拉开了自身结构调整、转变发展方式,实现综合化经营的新篇章。

“今天的建行,不仅为大企业‘锦上添花’,更为小微企业‘雪中送炭’。”建行行长张建国表示,大银行需要形成一整套服务小微企业的发展机制、运行模式、业务流程和技术手段,才能真正的放手。

据此,建行的“信贷工厂”模式、评分卡评价方式、“一圈一链一平台”集群服务模式等应运而生。截至今年6月末,建行小微企业贷款余额超过1万亿元,授信客户24万户,累计为54万户小微企业提供信贷资金2.5万亿元。

股改上市先行军

中国银行业发展并非一帆风顺,国有商业银行曾一度不同程度地存在资产质量差、风险管理薄弱、核心竞争力不强等问题。2003年,党的十六届三中全会作出重大决策:选择有条件的国有商业银行实行股份制改革。

建行成为中央确定的首批试点行之一,率先进行股份制改革。在这场“只许成功,不能失败”的重大改

革中,建行迈出了大胆的一步。2005年10月27日,建行在四大行中先行于香港成功上市;2007年9月25日,建行A股在上海证券交易所成功上市。

在股改大幕揭开之后,国有商业银行展示出不俗的业绩,从当年被西方媒体指称“技术上已经破产”,一跃成为国际金融危机中的“独树一帜”。这种转变也明显地体现在建行身上。仅从资产规模上看,今天的建行已经是上市前的4倍多,相当于在不到10年时间里为国家重新创建了3个新建行。

这一蜕变过程更折射出中国金融业的发展和跨越。据统计,上市9年来,建行对国家的贡献超过14100亿元,其中累计国家税收5530亿元,国有股份获得现金红利2551亿元,国有股份市值增长6024亿元。

建行董事长王洪章表示,“建行的利益与国家和人民的利益始终高度一致。国家强盛银行兴旺,如今的建行整体实力和全球影响力空前增强,已成为盈利、市值、存贷款和品牌价值位居全球前列的大型金融集团。”

“新常态”下的生力军

在国际金融危机的阴霾还未散去,我国经济发展已进入“新常态”的背景下,对拥有37万多名员工、管理16.4万亿元资产、服务数亿客

近年来,建行 快速发展投资银行、私人银行、电子银行、小微企业和消费金融等战略性新兴业务,并全面打造包括保险、基金、信托等在内的综合服务平台

户的建行来说,如何在新的发展起点上把握机遇,实现转型目标,成为亟须面对的问题。

“我们清醒地认识到,资产规模大不等于市场竞争力强,全球市值排名居前不等于发展潜力居前。”王洪章表示,处在60年新的发展起点上,在“新常态”经济环境下,必须把转变方式、调结构、稳健经营放在更加突出的位置,不断提高经营管理的综合性、多功能、集约化水平,才能尽快迈入国际一流银行的行列。

近年来,建行快速发展投资银行、私人银行、电子银行、小微企业和消费金融等战略性新兴业务,并全面打造包括保险、基金、信托、租赁、投行、期货等在内的综合服务平台。

“优质的银行服务,不仅要笑脸相迎,更重要的是研究客户的关切和多样化需求。”张建国说,经过多年努力,建行的零售网点已经实现了从“交易核算型”向“销售服务型”的转变。与此同时,个贷中心、财富中心、理财中心等5100多个专业化经营中心纷纷建立,258家小企业“信贷工厂”已经在150个城市实行标准化、流水线运作。

善建者行,成其久远。建行用60载生生不息的拼搏精神创造了中国金融史上的“发展奇迹”。今天的建行,改革发展正纵深推进,必将继续发挥共和国经济建设生力军的作用。

公司快讯

山东海投与深圳基石创投 合作成立10亿元基金

导报讯(记者 孙秀红)由山东省海洋投资公司、深圳市基石创业投资管理有限公司与济宁市政府共同发起设立的济宁先锋基石基金成立大会近日在济宁举行。该基金总规模10亿元,以山东省为重点地域,面向全国开展投资业务。

这是山东海投与深圳基石资本合作设立的第二只基金。2012年初,双方合作设立了总规模2.5亿元的青岛海洋基石基金,目前该基金已基本结束投资期并成功实现项目退出,基金市值估算已接近5亿元。此次设立的先锋基石基金将专注于对符合国家产业政策、上市意向明确、存在较高并购价值或具有独立竞争优势、成长性良好的未上市企业进行股权投资,吸引了中国再保险旗下中再资产管理公司及众多知名机构投资者出资。

9.75亿元债转股基本完成 博汇转债本月底摘牌

导报讯(记者 刘翔)博汇纸业(600966)可转债基本完成;9月29日,博汇转债将在上交所摘牌。

24日,公司公告称,称其2009年发行的5年期9.75亿元可转债临近摘牌日。公告显示,9.6亿元博汇转债已实现转股,比例达98%。据了解,博汇转债自2010年3月23日进入转股期,截至今年9月22日共有9.6亿元已转换为公司股票。

今年1月,博汇纸业股价还徘徊在4.5元/股左右,离6.16元/股的转股价格相去甚远。巨大的兑付压力之下,博汇纸业于7月下旬下调转股价格至5.74元/股。消息发布后,博汇纸业股价也随之一路走高,目前已突破6元/股。

鲁抗医药5年间遭 二股东减持581.58万股

导报讯(记者 韩祖亦)鲁抗医药(600789)日前发布公告称,公司于23日接到公司第二大股东中国资本(控股)有限公司通知,其自2009年10月12日至2014年9月23日,通过上海证券交易所竞价交易系统出售所持公司股份581.58万股,占公司总股本的1.00%。

公告显示,本次减持后,中国资本仍持有公司股份5784.31万股,占公司总股本的9.95%。

德棉股份二股东 解押1500万股

导报讯(记者 韩祖亦)德棉股份(002072)日前发布公告称,公司第二大股东深圳市明鑫投资有限公司将质押给中银国际证券有限责任公司的,用于股票质押式回购交易业务的公司无限售流通股1500万股解除质押,占总股本的8.52%。

截至公告日,深圳明鑫共持有本公司无限售流通股1500万股,占总股本的8.52%,其中处于质押状态的股份数量为0股。

挑战吉尼斯“新星驹”即将激情入市

长安马自达首款自主研发改进的车型“新星驹”,即将于9月28日“鲜”登场。其锋芒动感的造型、与生俱来操控基因,势必再次为广大热衷驾控的人士带来一场速度与激情的盛宴。长安马自达高层表示,“新星驹”不仅仅是改款车

型,对于长安马自达来说,它还是研发中心投入运营后第一款本土研发改进车型。在安全性、舒适性上的改进,就是为了回应国内消费者对家轿实用性的诉求,也正因此,“新星驹”的市场表现非常值得期待。

Mazda3 Axela 昂克赛拉入围 最新“节能环保”汽车补贴目录

尽管车市整体增幅减缓,但仍有一些新上市车型表现格外抢眼。其中,采用“魂动”设计和“创驰蓝天”技术的最新国产车型Mazda3 Axela 昂克赛拉(下文简称昂克赛拉)上市后订单暴增。在其推动下,长安马自达已连续12个月实现大幅

度同比增长,6、7、8三个月销量增长更是连续突破100%,1月-8月销量同比增长长达82.8%。此次入选,不仅为创驰蓝天技术的高效节能做出有力证言,也再次书写了运动车型同样可以甚至更节能环保的传奇。